

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Політичний менеджмент»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 052 «Політологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Київському національному університеті будівництва і архітектури

На сучасному етапі трансформації та демократизації українського суспільства окреслюється проблема становлення політико-управлінської еліти держави, що сприяє об'єктивному підвищенню значущості професії політолога.

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. У програмі визначено мету, завдання, зміст та компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Послідовність освітніх компонент, що внесені до освітньо-професійної програми, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Політологія» та відображають актуальні для галузі проблеми, формують високий рівень професійних, загальних та додаткових фахових компетентностей.

Відповідно до видів, форм та завдань навчання в освітньо-професійній програмі визначені програмні результати. Вони відповідають інтегральній, загальним, спеціальним та додатковим фаховим компетентностям, що зазначені в запропонованій програмі.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Планується, що до викладання та практики залучатимуться висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Розроблена науково-педагогічним колективом кафедри політичних наук КНУБА освітньо-професійна програма повною мірою відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти. Якість представленої програми за спеціалізацією «Політичний менеджмент» є безсумнівною.

Виходячи з вищесказаного, рецензована освітньо-професійна програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 «Політологія» спеціалізації «Політичний менеджмент».

Завідувачка відділу правових проблем політології
Інституту держави і права імені В.М. Корецького
НАН України,

член-кореспондент Національної академії правових наук,
доктор політичних наук, професор

I.O. Кресіна

